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Egyszerű többség 
Tisztelt Társulási Tanács! 
 
A Magyarország helyi önkormányzatairól szóló 2011. évi CLXXXIX. törvény 95. § (3) bekezdése, 
valamint a 32. § (2) bekezdése alapján a társulási tanács tagja többek között köteles a társulási 
tanácsi üléseken megjelenni, a társulási tanács munkájában és a döntéshozatali eljárásban 
részt venni.  
 
Álláspontom szerint erre abban az esetben van lehetőség, ha a társulási tanács tagja naprakész 
információval rendelkezik mind a társulási tanács által meghozott döntések végrehajtásáról, 
mind pedig a releváns eseményekről.  
 
Fentiekre tekintettel tájékoztatom a Tisztelt Társulási Tanácsot, hogy a szociális, gyermekjóléti 
és gyermekvédelmi szolgáltatók, intézmények és hálózatok hatósági nyilvántartásáról és 
ellenőrzéséről szóló 369/2013. (X. 24.) Korm. rendelet (továbbiakban: Sznyr.) 36. § (1) 
bekezdése alapján a működést engedélyező szerv hivatalból ellenőrzi, hogy az engedélyes a 
jogszabályokban és a szolgáltatói nyilvántartásban foglaltaknak megfelelően működik-e. 
 
Az Sznyr. hivatkozott rendelkezésére tekintettel a Tolna Vármegyei Kormányhivatal (a 
továbbiakban: Kormányhivatal) 2025. novemberében hatósági ellenőrzéseket folytatott le a 
Szekszárd és Környéke Alapellátási és Szakosított Ellátási Társulás által fenntartott Szekszárd 
Megyei Jogú Város Humánszolgáltató Központjánál (a továbbiakban: Intézmény) az alábbi 
szolgáltatásokat illetően: 

- Hajléktalansegítő Szolgálat utcai szociális munka szolgáltatás; 
- Hajléktalansegítő Szolgálat népkonyha szolgáltatás; 
- Hajléktalansegítő Szolgálat hajléktalan személyek nappali ellátása szolgáltatás;  
- Hajléktalansegítő Szolgálat hajléktalan személyek átmeneti szállása szolgáltatás; 
- Hajléktalansegítő Szolgálat éjjeli menedékhely szolgáltatás; 
- Család-és Gyermekjóléti Szolgálat; 
- Család-és Gyermekjóléti Központ. 

A Kormányhivatal a hatósági ellenőrzés során helyszíni ellenőrzést és dokumentum alapú 
felülvizsgálatot is végzett.  
 
A Kormányhivatal a Hajléktalansegítő Szolgálat öt szolgáltatása tekintetében nem tárt fel 
olyan hiányosságot, amely a szolgáltatások működését veszélyeztetné, ezért az eljárásokat 
lezártnak tekinti. 
 
A Család- és Gyermekjóléti Szolgálat, valamint a Család- és Gyermekjóléti Központ 
tekintetében a Kormányhivatal hiányosságokat tárt fel, amelyeket 2026. május 12. napi 
határidővel kér orvosolni. A Kormányhivatal által feltárt hiányosságokat az alábbiak szerint 
ismertetem: 
 
Család- és Gyermekjóléti Szolgálat: 
1. Biztosítsa a szakmai vezető szociális ágazati alap vezetőképzésen való részvételét.  
2. Gondoskodjon arról, hogy valamennyi családsegítő végzettsége megfeleljen a 
jogszabályban előírt képesítési feltételeknek.  
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3. Gondoskodjon arról, hogy a Gyermekeink védelmében elnevezésű informatikai 
rendszerben pontosan, a jogszabályban előírt határidők betartásával rögzítsék és vezessék a 
jelzéseket, visszajelzéseket, megállapodásokat, környezettanulmányokat, cselekvési terveket, 
a helyzetértékelést, valamint az intézkedéseket. 
 
Család- és Gyermekjóléti Központ: 
1. Gondoskodjon további három fő óvodai és iskolai szociális segítő alkalmazásáról.  
2. Gondoskodjon arról, hogy valamennyi esetmenedzser és óvodai és iskolai szociális segítő 
végzettsége megfeleljen a jogszabályban előírt képesítési feltételeknek.  
3. Biztosítsa, hogy az óvodai és iskolai szociális segítők a foglalkoztatás kezdő időpontjától 
számított két éven belül elvégezzék az óvodai és iskolai szociális segítő képzést.  
4. Gondoskodjon arról, hogy valamennyi dokumentumban (Szakmai Program, SZMSZ, Alapító 
Okirat) a szolgáltatói nyilvántartásban bejegyzett adatoknak megfelelően, egységesen 
szerepeljenek az intézmény adatai.  
5. Biztosítsa, hogy a fogyatékosságügyi tanácsadó elvégezze a jogszabályban előírt 
fogyatékosságügyi tanácsadó képzést.  
6. Gondoskodjon további egy fő fogyatékosságügyi tanácsadó foglalkoztatásáról.  
7. Gondoskodjon arról, hogy a Gyermekeink védelmében elnevezésű informatikai 
rendszerben pontosan, a jogszabályban előírt határidők betartásával rögzítsék és vezessék a 
gyermekek egészségügyi adatait és Egészségügyi lapokat. 
 
A Kormányhivatal határozatainak kézhezvételét követően Intézmény vezetője arról 
tájékoztatott, hogy a hiányosságok mielőbbi orvosolása érdekében a szükséges intézkedések 
megtételét megkezdte, és 2026. február 5. napján megküldte Kormányhivatal részére erről 
szóló tájékoztatását, valamint az általa készített intézkedési tervet, amelyet az alábbiak szerint 
ismertetek: 
 
Család- és Gyermekjóléti Szolgálat: 
 
A 2026. évi költségvetésbe a szociális ágazati alap vezetőképzés financiális hátterét az 
Intézmény betervezte és biztosítja a szakmai vezető szociális alap vezetőképzésen való 
részvételét. 
 
A Család-és Gyermekjóléti Szolgálat munkatársai esetében 1 fő végzettsége nem felel meg a 
15/1998. (IV.30.) NM rendelet 2. mellékletében előírt képesítési követelménynek, amely 
hiány megszüntetése érdekében a munkavállaló az irányadó szakmai képzését 2025. 
szeptemberében megkezdte. 
 
A Gyermekeink védelmében elnevezésű informatikai rendszerben észlelt hibákkal 
kapcsolatosan a munkatársak tájékoztatása megtörtént. A szakmai vezető felszólította a 
munkatársakat az észlelt hibák folyamatos javítására, továbbá felhívta a figyelmet a pontos, 
jogszabályban előírt határidők betartásával történő adminisztrációs kötelezettségükre. 
 
Család- és Gyermekjóléti Központ: 
 
A határozat 1. pontjában előírtaknak megfelelően, mely szerint az Intézmény köteles további
három fő óvodai és iskolai szociális segítő alkalmazásáról gondoskodni, Intézmény a 
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szükséges intézkedéseket megkezdte. A munkakör betöltésére irányuló pályázati felhívás 
meghirdetésre került, a jelentkezések fogadása folyamatban van. Egy fő óvodai és iskolai 
szociális segítő alkalmazása már megtörtént, aki a próbaidejét tölti. A Társulási Tanács a 2026. 
évi költségvetése tárgyalása során pedig dönt a 0,5 álláshely státusszal történő 
létszámbővítésről. 
 
A határozat 2. pontja alapján az Intézmény köteles biztosítani, hogy az esetmenedzserek 
valamint az óvodai és iskolai szociális segítők megfeleljenek a jogszabályban előírt képesítési 
feltételeknek. Ennek érdekében Intézmény képzési tervet dolgozott ki, amely a 2026-2028. 
évekre vonatkozóan határozza rneg a szükséges továbbképzések ütemezését. Az Intézmény a 
képzési terv kidolgozása során több, egymással összefüggő szempontot mérlegelt, ezért a 
képzési kötelezettségek teljesítését hosszabb időintervallumban határozta meg. A 
munkavállalók egyidejű beiskolázására sem költségvetési, sem szervezési okokból nincs 
lehetőség, tekintettel arra, hogy az aránytalan pénzügyi terhet róna az intézményre, továbbá 
veszélyeztetné a feladatellátás folyamatos és zavartalan biztosítását. A képzések ütemezett 
megvalósítása ezért indokolt és szükséges. 
 
A határozat 3. pontjában foglaltak szerint az óvodai és iskolai szociális segítők a 
foglalkoztatásuk megkezdésétől számított két éven belül kötelesek elvégezni az óvodai és 
iskolai szociális segítői képzést. A 2. pontban meghatározott képzési terv alapján az érintett 
munkatársak megkezdték, illetve folyamatosan végzik a szükséges továbbképzéseket, a 
jogszabályban előírt határidők figyelembevételével. 
 
A 4. pontban meghatározott dokumentumok adatainak egységesítésével összefüggésben 
olyan adminisztratív intézkedések kerültek bevezetésre, amelyek biztosítják a megnevezett 
dokumentumokban az egységes Intézményi adatokat. Szükség szerint a dokumentum a 
Társulási Tanács elé beterjesztésre kerülnek. 
 
A határozat 5. és 6. pontja alapján az intézmény gondoskodik a jogszabályban előírt 
fogyatékosságügyi tanácsadói képzés biztosításáról. Ennek megvalósítása jelenleg tervezési és 
előkészítési szakaszban van. Intézmény tervei szerint 2026. február 16. napjától olyan 
foglalkoztatási tanácsadó bevonására kerül sor, aki rendelkezik a vonatkozó jogszabályokban 
előírt képesítéssel. 
 
A határozat 7. pontjában foglaltaknak megfelelően Intézmény gondoskodott arról, hogy a 
gyermekek egészségügyi adatai és az Egészségügyi Lapok adatai a Gyermekeink Védelmében 
című informatikai rendszerben a jogszabályban előírt határidők betartásával, megfelelő helyre 
rögzítésre és vezetésre kerüljenek. 
 
Fentiekre tekintettel tisztelettel kérem a Társulási Tanácsot az előterjesztés megtárgyalására 
és a határozathozatalra. 
 
Szekszárd, 2026. február 9. 
            dr. Fusz György  
          elnök 
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Határozati javaslat 
 

Szekszárd és Környéke Alapellátási és Szakosított Ellátási Társulás Társulási Tanácsának 
…./2026. (...) határozata 

a Tolna Vármegyei Kormányhivatal által folytatott hatósági ellenőrzésekről 

 
Szekszárd és Környéke Alapellátási és Szakosított Ellátási Társulás Társulási Tanácsa 
 

1. a Tolna Vármegyei Kormányhivatal által folytatott hatósági ellenőrzésekről szóló 

tájékoztatást (Szekszárd Megyei Jogú Város Humánszolgáltató Központjának /a 

továbbiakban: Intézmény/ Hajléktalansegítő Szolgálata, Család- és Gyermekjóléti 

Központja és Család- és Gyermekjóléti Szolgálata) tudomásul veszi; 

Határidő: A döntéshozatal napja 
Felelős: dr. Fusz György elnök  
 

2. az Intézmény vezetője által megtett intézkedéseket, valamint az általa készített 
intézkedési tervet megismerte, az abban foglaltakkal egyetért; 

 
Határidő: A döntéshozatal napja 
Felelős: dr. Fusz György elnök  
 

3. felkéri Intézmény vezetőjét az intézkedési tervben foglaltak teljesítésére. 
 
Határidő: folyamatos 
Felelős: Tolácziné Varga Zsuzsanna intézményvezető  
 
 

 

 


